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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [B] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W G| G| @D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W E|C|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Nabywca Dostawca Miejsce sttaW|en|a
Podgdrzyn
Zaktady Obuwnicze Garbarnia Skoér
WOSKAR sp. z 0.0. SANTA sp. z 0.0. Data wystawienia
58-562 Podgdrzyn 58-567 Sosndwka 2016-04-05
ul. Zotnierska 10 ul. Lipowa 8
PZ - Przyjecie zewnetrzne 1/04/2016
Dokument dostawcy: Faktura 13/04/2016
llos¢
Lp. Nazwa Cena Wartosc
Otrzymana J.m. Przyjeta
1. Skora brgzowa 100 szt. 100 35,00 3500,00
Stownie: trzy tysigce piecset zi
00/100 Razem 3 500,00
Wystawit Odebrata
Jan Kowalski Ewa Nowak,

Przedstawiony dowodd ksiegowy potwierdza, ze w dniu 05.04.2016 r. w Zakladach Obuwniczych WOSKAR
sp. z 0.0.

A. przekazano materiaty do produkcji.

B. przyjeto z produkcji do magazynu wyroby gotowe.

C. przyjeto do magazynu materiaty otrzymane od dostawcy.

D. zwrécono z produkcji do magazynu niewykorzystane materialy.
Zadanie 2.

Faktury przechowuje si¢ w jednostce gospodarczej przez

A. 2 lata, liczac od konca roku kalendarzowego, w ktéorym uptynat termin ptatnosci podatku.
B. 5 lat, liczac od konca roku kalendarzowego, w ktérym uplynat termin platnosci podatku.

C. 10 lat, liczac od konca roku kalendarzowego, w ktérym uptynal termin ptatnosci podatku.
D. 15 lat, liczac od konca roku kalendarzowego, w ktérym uptynat termin ptatnosci podatku.

Zadanie 3.

Ktore dokumenty podlegaja trwatej archiwizacji?

Arkusze spisu z natury.

Dokumenty inwentaryzacyjne.

Karty wynagrodzen pracownikow.
Zatwierdzone roczne sprawozdania finansowe.

o0W >
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Zadanie 4.

Ktory zestaw sktadnikow majatku nalezy wylacznie do aktywow obrotowych?

A. B.

- towary - materiaty

- materiaty - hala produkcyjna

- oprogramowanie komputerowe - $rodki pieniezne w kasie

- naleznosci od odbiorcéw za sprzedane wyroby gotowe | -  Srodki pieniezne na rachunku bankowym
C. D.

- patenty - materiaty

- prawa autorskie - wyroby gotowe

- wyroby gotowe - produkcja niezakoriczona

- czeki gotowkowe - srodki pieniezne na rachunku bankowym

Zadanie 5.

Prawa podmiotowe wlascicieli do majatku jednostki, okreslone przez kwotg kapitalu wiasnego zostang
zaklasyfikowane w bilansie do

A. przychodow.

B. pasywow.

C. aktywow.

D. kosztow.
Zadanie 6.

Do wyceny rozchodu materiatow przedsiebiorstwo stosuje metode FIFO.

19 maja przyjeto do magazynu 200 metréw materiatu po 6,00 zt za 1 metr,
20 maja przyjeto do magazynu 500 metrow materiatu po 7,00 zt za 1 metr,
25 maja wydano do produkcji 400 metréw materiatu.

Warto$¢ zapasu koncowego materialow w magazynie na koniec miesiaca wynosi

A. 2100,00 zt.
B. 2400,00 zt.
C. 2600,00 zt.
D. 2800,00 zt.
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Zadanie 7.

Lp. AKTYWA Wartos¢ w zt | Lp. PASYWA Wartosé w zt

1. | Srodki trwate 70 000,00 | 1. | Kapitat zaktadowy 90 000,00

2. | Towary 20 000,00 | 2. | Zysk netto 5 000,00

3. | Naleznosci od odbiorcow 5000,00 | 3. | Kredyty i pozyczki 2 000,00

4. | Srodki pieniezne w kasie 1 000,00 L, )

5. | Srodki pieniezne na rachunku bankowym 4 000,00 4. | Zobowigzania krotkoterminowe 3 000,00
RAZEM 100 000,00 RAZEM 100 000,00

Na podstawie danych z bilansu przedsigbiorstwa handlowego sporzadzonego na dzien 31.12.2015 r. oblicz
wysokos¢ kapitatu wlasnego przedsigbiorstwa.

A. 90 000,00 zt
B. 95000,00 zt
C. 97 000,00 zt
D. 98 000,00 zt

Zadanie 8.

Do pozostatych kosztéw operacyjnych zalicza si¢

A. otrzymane darowizny.

B. zaptacone koszty postgpowania sadowego.

C. wartos¢ sprzedanych akcji krétkoterminowych w cenie nabycia.

D. pobrane przez bank optaty za prowadzenie rachunku bankowego.
Zadanie 9.

Naliczone odsetki od zaciggnigtych kredytéw bankowych stanowia

A. koszty finansowe.

B. koszty ustug obcych.

C. pozostate koszty rodzajowe.
D. pozostale koszty operacyjne.

Z.adanie 10.

Jezeli koszty poniesione w celu osiggni¢cia okreslonych przychodéw ujeto w ksiegach rachunkowych w tym
samym okresie rozrachunkowym, co osiagni¢te przychody, to zastosowano zasade

A. istotnosci.

B. ostroznosci.

C. wspdimiernosci.

D. kontynuacji dziatania.

Zadanie 11.

Zasada periodyzacji zobowigzuje jednostki do

stosowania przyjetych zasad rachunkowosci w sposob ciagly.

rzetelnego 1 jasnego przedstawienia sytuacji majatkowej i finansowej jednostki.

wyceny poszczegdlnych sktadnikow aktywow 1 pasywow wedhug wielkosci rzeczywistych.
prowadzenia ewidencji operacji gospodarczych z podzialem na okresy sprawozdawcze.

oow»
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Zadanie 12.

Pozostate rozrachunki

Obr.) 6 000,00 | 3 000,00 (Obr.

Obroty w zt Salda w zt
Nazwa konta
Wn/Dt Ma/Ct Wn/Dt Ma/Ct
Firma ubezpieczeniowa 5 000,00 1 000,00 4000,00|  ---mmemmmeee-
Zwigzki zawodowe 1 000,00 2000,00| = ------m-- 1 000,00
RAZEM 6 000,00 3 000,00 4 000,00 1 000,00

Na podstawie obrotow konta Pozostale rozrachunki oraz zawartego w tabeli zestawienia obrotow i sald kont ksiag
pomocniczych do konta Pozostale rozrachunki, uzgodnij ewidencj¢ syntetyczng z analityczng i ustal saldo
koncowe tego konta.

Konto Pozostale rozrachunki wykazuje wytacznie saldo debetowe 3 000 zi.

Konto Pozostale rozrachunki wykazuje wytacznie saldo kredytowe 3 000 zt.

Konto Pozostale rozrachunki wykazuje saldo debetowe 4 000 zt i kredytowe 1 000 zt.
Konto Pozostale rozrachunki wykazuje saldo kredytowe 4 000 zt i debetowe 1 000 zt.

o0

Zadanie 13.

Rozrachunki z odbiorcami Inwestycje dtugoterminowe Umorzenie srodkéw trwatych

Sp. 4 000,00 6 000,00 Sp. ‘ 5 500,00 Sp.
Akredytywa Rozrachunki z dostawcami Kredyty bankowe

Sp. 2 500,00 3 000,00 Sp. Sp. 8 000,00 ‘

Na ktorych kontach biednie naniesiono stany poczatkowe?

A. Rozrachunki z odbiorcami i Akredytywa.

B. Umorzenie srodkow trwatych i Akredytywa.

C. Inwestycje dlugoterminowe 1 Kredyty bankowe.

D. Rozrachunki z dostawcami 1 Rozrachunki z odbiorcami.

Zadanie 14.

Operacje gospodarcza o tresci: ,,WZ — wydano odbiorcy z magazynu sprzedane towary” nalezy zaksiegowaé na
kontach

Wn Towary 1 Ma Rozliczenie kosztow.

Wn Przychody ze sprzedazy towaréw 1 Ma Towary.

Wn Wartos¢ sprzedanych towarow w cenach zakupu i Ma Towary.

Wn Wartos¢ sprzedanych towarow w cenach zakupu i Ma Rozliczenie kosztow.

oow»
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Zadanie 15.

Operacj¢ gospodarczg o tresci: ,,WB — otrzymano odsetki od srodkow pienigznych zgromadzonych na rachunku
firmowym w banku’ nalezy zaewidencjonowac na kontach

Wn Koszty finansowe 1 Ma Rachunek biezgcy .

Wn Rachunek biezgcy i Ma Przychody finansowe.

Wn Pozostale koszty operacyjne i Ma Rachunek biezgcy.
Wn Rachunek biezgcy 1 Ma Pozostale przychody operacyjne.

o0W >

Zadanie 16.

Na dzien 31.12.2015 r. koszty wydzialu remontowego wynosity 14 000,00 zi. Pracownicy wydziatu
remontowego przepracowali na rzecz:

— wydzialu podstawowego 1 200 roboczogodzin,
— komorek zarzadu 200 roboczogodzin,
— odbiorcéw zewngetrznych 600 roboczogodzin.

Koszty prac remontowych wykonanych dla odbiorcéw zewnetrznych wyniosty

A. 1400,00 zt
B. 4200,00 zt
C. 5600,00 zt
D. 8400,00 zt

Zadanie 17.

Koszty produkcji poniesione przez jednostke w biezgcym miesigcu
. ) , , Koszty przypadajace na wyréb w zt
Lp. Pozycje kalkulacyjne kosztéw Koszty ogdtem w zt X v
materiaty bezpos$rednie 50 000,00 30 000,00 20 000,00
ptace bezposrednie wraz z narzutami 80 000,00 50 000,00 30 000,00
koszty wydziatowe 10 000,00 ? ?

Przedsigbiorstwo produkcyjne wytwarza wyroby X i Y. Na podstawie informacji zawartych w tabeli oraz
wiedzac, ze koszty wydzialowe sg dzielone proporcjonalnie do kosztow materiatow bezposrednich, ustal wartos¢
kosztéw wydziatowych przypadajacych odpowiednio na wyroby X 1Y.

Wyréb X 6 000,00 zt i wyréb Y 4 000,00 z1.
Wyréb X 4 000,00 zt i wyréb Y 6 000,00 z1.
Wyréb X 6 250,00 zt i wyréb Y 3 750,00 z1.
Wyroéb X 3 750,00 zt i wyréb Y 6 250,00 z1.

0w >

Strona 6 z 12
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 18.

Hurtownia zakupita §rodek trwaty o wartosci poczatkowej 15 000,00 zt 1 przyjeta go do uzytkowania 18 stycznia
2016 r. Jednostka dokonuje odpisow amortyzacyjnych metodg liniowa zgodnie z prawem podatkowym, przy
rocznej stawce amortyzacji 20%. Kwota odpisu amortyzacyjnego za rok 2016 wyniesie

A. 250,00 zt
B. 2500,00 zt
C. 2750,00 zt
D. 3000,00 zt

Zadanie 19.

Spotka z o0.0. zakupita samochdd ciezarowy o wartosci poczatkowej 120 000 zt i wprowadzita go do ewidencji
srodkow trwatych w grudniu 2015 roku. Zgodnie z wykazem rocznych stawek amortyzacyjnych, obowigzujaca
stawka dla samochoddw cigzarowych wynosi 20%. Spdtka przyjeta degresywna metod¢ amortyzacji, stosujac
wspotczynnik podwyzszajacy 2, z zastosowaniem przepisow podatkowych. Wartos¢ bilansowa samochodu
cigzarowego na 31.12.2016 r. wyniesie

A. 24 000,00 zt

B. 48 000,00 zt

C. 72000,00 zt

D. 96 000,00 zt
Z.adanie 20.

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli ustal, ktore przedsigbiorstwo stosuje kalkulacje doliczeniowa.

Zakres dziatalnosci produkcyjnej

Przedsigbiorstwo A. Przedsigbiorstwo B. Przedsigbiorstwo C. Przedsigbiorstwo D.

- cegta petna - okna plastikowe
- cegta dziurawka - drzwi drewniane

- wazony szklane o wadze 2 kg |- opakowanie na 6 jajek
- wazony szklane o wadze 3 kg |- opakowanie na 10 jajek

Zadanie 21.

Przedsigbiorstwo produkcyjne wytworzyto w ciggu okresu sprawozdawczego 600 sztuk wyrobdéw gotowych C
oraz 800 sztuk wyrobow niezakonczonych C o stopniu przetworzenia 50%. Korzystajac z danych zawartych
w tabeli, oblicz jednostkowy koszt wytworzenia wyrobu gotowego C.

A. 40,00 zt

B. 50,00 zt Pozycje kalkulacyjne Poniesione koszty w zt

C. 54,00zt Materiaty bezposrednie 32 000,00

D. 56,00zt Ptace bezposrednie wraz z narzutami 18 000,00
Koszty wydziatowe 4 000,00
Koszty ogdlnego zarzadu 2 000,00
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Zadanie 22.

Na podstawie wybranych pozycji z rachunku zyskéw 1 strat przedsigbiorstwa handlowego ustal wynik
z dziatalnos$ci operacyjnej.

— Przychody netto ze sprzedazy towardéw 600 000,00 zt
— Wartos¢ sprzedanych towardw w cenie zakupu 350 000,00 zt
— Koszty handlowe 50 000,00 zt
— Pozostate przychody operacyjne 6 000,00 zt
— Pozostate koszty operacyjne 10 000,00 zt
— Koszty finansowe 2 000,00 zt

A. 190 000,00 zt
B. 196 000,00 zt
C. 200 000,00 zt
D. 206 000,00 zt

Zadanie 23.
Koszt sprzedanych wyrobéw gotowych Pozostate koszty operacyjne
Obr. 420 000,00 | Obr. 20 000,00 |
Przychody ze sprzedazy wyrobdw gotowych Przychody finansowe
| 600 000,00 Obr. | 10 000,00 Obr.
Koszty ogdlnego zarzadu Koszty finansowe
Obr. 40 000,00 | Obr. 5000,00|

Na podstawie zapiso6w na kontach oblicz wynik finansowy brutto.

A. 125 000,00 zt — zysk brutto.
B. 125 000,00 zt — strata brutto.
C. 130 000,00 zt — zysk brutto.
D. 130 000,00 zt — strata brutto.

Zadanie 24.
Rozliczenie zakupu towardéw Towary
PK) 1 600,00| 1 600,00 (Pz Pz) 1600,00 1 600,00 (PK

16 000,00 (PK PK) 16 000,00

Operacja gospodarcza o tresci ,,PZ — przyjeto zakupione towary do magazynu o wartosci 16 000,00 zt” zostata
btednie zaksiggowana. Btedny zapis na kontach poprawiono na podstawie dowodu PK, stosujac

storno czerwone.

storno czarne catkowite.
storno czarne czgsciowe.
storno czerwone czesciowe.

o0 w >
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Zadanie 25.
Na fakturze sprzedawca zapisat stawke podatku VAT — 8% zamiast 5%. Btad nalezy poprawié, sporzadzajac

A. note ksiegowa.

B. note korygujaca.

C. fakture korygujaca — zwigkszajaca.

D. fakturg korygujaca — zmniejszajaca.
Zadanie 26.

Hurtownia ALFA korzysta z ustlug Przedsigbiorstwa Transportowego BETA, placac planowo co miesigc
1 400,00 zt za ushugi transportowe. Na koniec ustalonego okresu rozliczeniowego Hurtownia ALFA wyréwnuje
ewentualne roznice migdzy wartoscig zakupionych ustug transportowych a przekazanymi wptatami, co wynika
z zastosowania

A. akredytywy.

B. polecenia zaplaty.

C. rozliczen saldami.

D. rozliczen planowych.
Zadanie 27.
W zwigzku z pozarem magazynu wyrobow gotowych zostanie przeprowadzona inwentaryzacja

A. ciagla.

B. okresowa.

C. nadzwyczajna.

D. zdawczo-odbiorcza.
Zadanie 28.

Zasada ograniczonego zaufania stosowana podczas przeprowadzania inwentaryzacji polega na

A. uniemozliwieniu ewentualnych zmian stanu przedmiotu ewidencji w trakcie inwentaryzacji.

B. wykazaniu danego skladnika zasobow majatkowych w dokumentacji inwentaryzacji przez
upowaznionego pracownika.

C. kontrolowaniu os6b materialnie odpowiedzialnych o krétkim stazu pracy i bez doswiadczenia
w rozliczaniu si¢ z powierzonego mienia.

D. doktadnym ustaleniu stanu faktycznego sktadnikéw inwentaryzowanych droga identyfikowania
nazwy, symbolu, ceny i ilo$ci w jednostkach naturalnych.

Zadanie 29.

Jak nalezy inwentaryzowac¢ warto$ci niematerialne 1 prawne?

Uzgodni¢ salda.

Przeprowadzi¢€ spis z natury.

Przeprowadzi¢ spis inwentarzowy.

Poréwnac dane ksiggowe z dokumentami zrodtowymi.

o0 w >
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Zadanie 30.

Naleznosci od odbiorcéw prowadzacych ksiegi rachunkowe, z wyjatkiem naleznosci spornych i watpliwych,
inwentaryzuje si¢ metodg

A. spisu z natury.
B. potwierdzenia salda.
C. weryfikacji stanu ewidencyjnego.
D. pordéwnania danych ksiggowych z dokumentami zrodtowymi.
Zadanie 31.
Stan wedtug
Nazwa towaru Cena towaru - -
spisu z natury zapis6w ksiegowych
Zeszyt A4 — kratka 4 71/szt. 300 szt. 350 szt.
Zeszyt A4 —linia 3 zt/szt. 250 szt. 200 szt.

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal rodzaj 1 warto$¢ réznic inwentaryzacyjnych.

A. Nadwyzka zeszytow A4 — kratka 200,00 zI i niedobdr zeszytéw A4 — linia 150,00 zt.
B. Nadwyzka zeszytow A4 — kratka 150,00 zt i niedobor zeszytow A4 — linia 200,00 zt.
C. Niedobor zeszytow A4 — kratka 200,00 zt i nadwyzka zeszytow A4 — linia 150,00 zt.
D. Niedobor zeszytow A4 — kratka 150,00 zt 1 nadwyzka zeszytow A4 — linia 150,00 zt.
Zadanie 32.
Wartosc stanu z ewidencji | Wartosc¢ stanu ze spisu Zaktadowa norma
Towar . . .
ksiegowej w zt z natury w zt ubytkéw naturalnych w zt
Ananas 800,00 500,00 100,00

Analizujac dane przedstawione w tabeli wskaz, ile wynosi warto$¢ niedoboru niezawinionego przekraczajacego
zaktadowa norme ubytkéw naturalnych.

A. 100,00 zt
B. 200,00 zt
C. 300,00 zt
D. 500,00 zt
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Zadanie 33.

Stan rzeczywisty wedtug spisu z natury Stan wedtug ewidencji ksiegowej
Lp. | Nazwa towaru Jm. Cena — — — =
ilos¢ wartos$é w zt ilos¢ warto$é w zt
Mydto DE LUX szt. 6 zt/szt. 700 4 200,00 400 2 400,00
Mydto OLIWKA |szt. 4 zt/szt. 600 2 400,00 1000 4 000,00
Ogétem X 6 600,00 X 6 400,00

W hurtowni przeprowadzono inwentaryzacj¢, w wyniku ktdérej ujawniono rdéznice w stanie zapaséw mydel.
Kierownik jednostki podjat decyzje o kompensacie niedoboréw mydta OLIWKA z nadwyzkami mydta DE LUX.
Korzystajac z danych zawartych w tabeli, ustal warto$¢ kompensaty.

A. 1200,00 zt

B. 1600,00 zt

C. 1800,00 zt

D. 2400,00 zt
Zadanie 34.

Ktory zestaw instrumentow dotyczy wytacznie zakresu analizy finansowej przedsigbiorstwa?

A. Analiza bilansu, analiza zatrudnienia i ptac, analiza wyniku finansowego.
B. Analiza produkcji, wstgpna analiza bilansu, analiza rachunku zyskéw 1 strat.
C. Analiza wyniku finansowego, wstepna analiza bilansu, analiza rachunku przeptywow pienieznych.
D. Analiza rachunku przeptywéw pienigznych, analiza zatrudnienia i1 plac, analiza plynnosci
finansowe;.
Zadanie 35.

Ktory wskaznik nalezy zastosowac, aby oceni¢ ogolne zadluzenie jednostki?

A Zobowigzania ogétem x 100
) Aktywa ogétem
Zysk netto x 100
B. ——
Zobowigzania ogétem
C Zobowigzania ogétem x 100
) Przychody ze sprzedazy
D Aktywa obrotowe x100
) Zobowigzania ogétem
Zadanie 36.

W przedsigbiorstwie produkcyjnym wskaznik rentownosci netto aktywow wynidst 28%, co oznacza, ze

przedsiebiorstwo osiagneto 28 groszy zysku netto ze sprzedazy wyrobdw gotowych.
przedsigbiorstwo osiggneto 28 groszy zysku netto z zaangazowanych aktywow netto.
przedsiebiorstwo osiagneto 28 groszy zysku netto z 1 zlotowki przychoddw ze sprzedazy.
przedsiebiorstwo osiggneto 28 groszy zysku netto z 1 zlotdwki zaangazowanych w dziatalnos¢

o0wp

aktywow.
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Zadanie 37.

W listopadzie hurtownia sprzedata towary o wartosci 180 000,00 zi, a przecigtny stan naleznosci w tym miesigcu
wynosit 90 000,00 zt. Oblicz wskaznik cyklu regulowania naleznosci wyrazony w dniach w badanym okresie.

A.
B.
C.
D.

Z.adanie 38.

2 dni
4 dni
15 dni
45 dni

Korzystajac z danych przedstawionych w tabeli, ustal wskaznik rentownosci netto aktywdw obrotowych.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39.

5% Wybrane pozycje z bilansu oraz rachunku zyskow i strat | Stan na dziert 31.12.2015 r. w zt
20% Aktywa obrotowe 100 000,00
40% Zysk netto 40 000,00
50% Przychody ze sprzedazy towaréw 200 000,00

) Poziom wskaznika
Wskaznik -
Rok poprzedni Rok biezgcy
Ptynnosci biezgcej (lll stopnia) 1,60 1,65
Ptynnosci szybkiej (Il stopnia) 1,00 0,71
Ptynnosci gotdwkowej (I stopnia) 0,10 0,15

Ocen ptynnos¢ finansowa Zakladéw ZORKA sp. z 0.0. w roku biezacym na podstawie informacji zawartych
w tabeli i prawidlowej rozpigtosci wskaznikow.

A.
B.
C.
D.

Z.adanie 40.

Poziom wskaznika ptynnosci gotéwkowej obnizyt sie.
Poziom wskaznika ptynnos$ci biezacej jest za wysoki.
Poziom wskaznika ptynnosci szybkiej jest za niski.
Poziom wskaznika ptynnosci szybkiej wzrost.

Wskaznik rentownos$ci netto kapitatu wlasnego w roku ubiegtym wynosit 0,52%, a w roku biezacym 0,40%.
Spadek wskaznika §wiadczy

oow»

0 zmniejszeniu zysku netto o 0,12 zt.

o zmniejszeniu efektywnosci sprzedazy o 0,12 zi.

o zmniejszeniu efektywnosci wykorzystania zaangazowanych aktywow.

o zmniejszeniu efektywnosci wykorzystania zaangazowanego kapitatu wlasnego.
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